

## HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Martina Soběhartová

Název práce: **Postoje učitele MŠ, ZŠ a SŠ k inkluzi autistických dětí v běžných třídách**

Vedoucí práce: doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části		x		
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod		x		
Způsob zpracování dat		x		
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Problematika, kterou si autorka zvolila za téma své bakalářské práce je v současné době velmi diskutovaná, a to jak v odborných kruzích, tak v laické veřejnosti. Specifickým případem inkluze dvouletých dětí s postižením v běžných třídách jsou ty, které trpí poruchou autistického spektra. Tyto děti totiž vyžadují specifický přístup učitele, který je více méně závislý na jeho odborné erudici a zvláště na jeho postoji k těmto jedincům.

Práce obsahuje 65 stran včetně úvodu a seznamu literatury a je správně členěna na teoretickou a praktickou část a řadu kapitol a podkapitol. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

V teoretické části se autorka velmi podrobně a věcně správně zabývá problematikou autismu s využitím literárních pramenů včetně obou diagnostických systémů (SDM-V a MKN-10). Pozitivem je, že autorka podrobně a s plným pochopením popisuje specifické diagnostické metody zjišťování PAS a jejich využití v ČR.

V praktické části autorka jasně formuluje cíl práce a z něj vyplývající výzkumné otázky, na něž odpovídá v závěru práce. Metodou výzkumu byl dotazník vlastní konstrukce,

který byl zaměřen na výzkumné otázky. Kladně hodnotím, že součástí práce je přehledová studie provedených výzkumů našich i zahraničních.

Práce svědčí o nevšedním zájmu autorky o sledovanou problematiku a o pečlivém přístupu k jejímu zpracování. K práci mám následující připomínky:

- 1) V textu by neměly být uvedeny názvy a adresy škol, na kterých byl proveden výzkum.
- 2) Závěr práce je vzhledem k množství získaných poznatků poněkud stručný a méně konkrétní.

**Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:**

- 1) Který z výzkumů v rámci přehledové studie Vás nejvíce oslovil vzhledem k Vašemu empirickému šetření?
- 2) Popište stručně diagnostické metody měření PAS, které uvádíte ve Vaší práci.

***Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.***

**NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:** velmi dobře

V Plzni dne 30. 5. 2019

doc. PhDr. Jana Miňhová, CSc., vedoucí práce